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ATA DA 33ª SESSÃO ORDINÁRIA 

DA 45ª REUNIÃO ANUAL 

REALIZADA EM 01 DE OUTUBRO DE 2018. 

 

 

 

 

PRESIDENTE: Sr. PATRIK PELOI FLÁVIO. 

1º SECRETÁRIO: Sr. WALTER FERNANDES MARTINS. 

 

VEREADORES PRESENTES: Abraão Isaque Miranda 

Cavalcante, Agilson Flausino da Silva, Guilherme César Dutra, 

Jacy da Silva, Jaime Vieira Bueno, Joaquim Rafael Neto, José 

Joaquim Soares, Patrik Peloi Flávio e Walter Fernandes Martins. 
 

Ao primeiro dia do mês de outubro de dois mil e dezoito, no prédio em que 

funciona a Câmara Municipal de Goioerê, Estado do Paraná, na Avenida 

Amazonas n° 270, realizou-se a 33ª Sessão Ordinária da 45ª Reunião Anual. 

Os trabalhos foram iniciados às 20h06min e encerrados às 20h24min, 

presidido pelo Senhor Vereador Patrik Peloi Flávio, e secretariado pelo 

Senhor Vereador Walter Fernandes Martins. Procedida à chamada e 

constatada a existência de “quórum” legal, o Senhor Presidente, sob a 

proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos da 33ª (trigésima terceira) 

Sessão Ordinária da 45ª (quadragésima quinta) Reunião Anual, realizada em 

primeiro de outubro de dois mil e dezoito. Convido os Senhores Vereadores e 

público presente a nos colocarmos em pé, para ouvirmos a leitura de um texto 

bíblico, que será proferido, pelo Vereador GUILHERME CÉSAR DUTRA. 

Prosseguindo com os trabalhos, o Senhor Presidente submeteu a discussão a 

Ata da Sessão anterior, para que sofresse emendas ou retificações, como não 

houve interessados em discuti-la, a mesma foi aprovada sem ressalvas. O 

Presidente acatou o requerimento formulado pelo Vereador José Joaquim 
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Soares, no qual requeria da Mesa Diretora a retirada de pauta do Projeto de 

Lei nº 087/15/2018, que altera o artigo 7º da Lei Municipal nº 1.633/2003, 

que institui o prato típico do Município de Goioerê, desta forma o mesmo está 

retirado de pauta para ser discutido amplamente pela sociedade. Seguindo os 

trabalhos o Presidente solicitou ao Secretário a leitura das matérias constantes 

do expediente. Constando as seguintes matérias: Mensagem nº 087/2018 – 

Recebida do Chefe do Poder Executivo, apensando PROJETO DE LEI Nº 

090/15/2018 – Súmula: DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL, NO ORÇAMENTO VIGENTE E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Mensagem nº 088/2018 – Recebida do Chefe do Poder 

Executivo, apensando PROJETO DE LEI Nº 091/15/2018 – Súmula: 

ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE 

GOIOERÊ ESTADO DO PARANÁ, PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO 

DE 2019 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Requerimento Nº 104/2018 do 

Vereador Guilherme Dutra e Jaime Vieira Bueno, Os Vereadores que 

subscrevem, formulado em consonância com as normas estatuídas no 

Regimento Interno desta Casa de Leis, REQUEREM, após aprovação pelo 

Soberano Plenário, seja remetido expediente ao Ilmo. Sr. José Carlos Barboni, 

DD. Gerente Regional da Sanepar, para que determine ao setor competente, 

que nos informe o seguinte: Diante das marcações topográficas que foram 

realizadas no ano passado pela SANEPAR, para passagem da rede de esgoto 

no bairro Jardim Primavera, indagamos quando que as obras serão iniciadas, 

qual a previsão de início e de conclusão? Requerimento Nº 105/2018 do 

Vereador Jacy da Silva, O Vereador que subscreve, formulado em 

consonância com as normas estatuídas no Regimento Interno desta Casa de 

Leis, REQUER, após aprovação pelo Soberano Plenário, seja remetido 

expediente ao Exmo. Sr. PEDRO ANTÔNIO DE OLIVEIRA COELHO, MD. 

Prefeito Municipal, para que determine ao setor competente, que nos informe 

o seguinte: Diante dos empreendimentos imobiliários (privado) que foram 

aprovados nos últimos anos no Município de Goioerê, gostaríamos de saber 
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quais foram tais empreendimentos, a localização de todos, e, detalhar a área 

verde e institucional dos mesmos com a metragem do referido espaço. 

Indicação Nº 175/2018 do Vereador Patrik Peloi Flávio, O Vereador que 

subscreve, formulada de acordo com as normas regimentais, reitera o contido 

nas Indicações nº 073/2017 e 120/2018, na qual solicita, após ouvido o 

Soberano Plenário, seja remetido expediente ao Exmo. Sr. PEDRO 

ANTÔNIO DE OLIVEIRA COELHO, MD. Prefeito Municipal, 

determinando ao setor competente, a realização dos seguintes serviços: 

Operação tapa-buracos e/ou recapeamento asfáltico na Rua Rio Negro, onde 

houver necessidades. Indicação Nº 176/2018 do Vereador Patrik Peloi 

Flávio, O Vereador que subscreve, formulada de acordo com as normas 

regimentais, solicitam, após ouvido o Soberano Plenário, seja remetido 

expediente ao Exmo. Sr. PEDRO ANTÔNIO DE OLIVEIRA COELHO, MD. 

Prefeito Municipal, determinando ao setor competente, a realização dos 

seguintes serviços: Operação tapa-buracos e/ou recapeamento asfáltico na 

Avenida Daniel Portela, onde houver necessidades. É o que consta, Senhor 

Presidente. Indago ao Senhor Secretário se há oradores inscritos para a lista 

própria do expediente? Há oradores inscritos Senhor Presidente. Fizeram uso 

da palavra no Expediente, os seguintes vereadores, a saber: JACY DA 

SILVA e GUILHERME CÉSAR DUTRA. Não havendo outros oradores, o 

Senhor Presidente indagou aos Pares se há interesse em discutir as matérias 

apresentadas? Como não houve interesse, as mesmas estão aprovadas, e as 

medidas de encaminhamento serão tomadas. O Presidente dando seguimento 

a sessão, indagou ao Senhor Secretário se constavam matérias para a Ordem 

do Dia? Consta, Senhor Presidente. Teremos o seguinte: Em PRIMEIRA 

discussão e votação de autoria do Chefe do Poder Executivo – PROJETO 

DE LEI Nº 088/15/2018 – Súmula: DISPÕE SOBRE A 

SUPLEMENTAÇÃO DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL, NO 

ORÇAMENTO VIGENTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em 

PRIMEIRA discussão e votação de autoria do Chefe do Poder Executivo – 
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PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 007/15/2018 – Súmula: 

DISPÕE SOBRE O ACRÉSCIMO DO PARÁGRAFO ÚNICO NO ARTIGO 

203 DA LEI COMPLEMENTAR Nº 11/2009, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Procedida a leitura das matérias constantes da ordem do 

dia, submeto a discussão plenária o Projeto de Lei nº 088/15/2018, a 

PALAVRA ESTÁ LIVRE. Fez uso da Palavra o Vereador WALTER 

FERNANDES MARTINS. Projeto de Lei nº 088/15/2018, aprovado por 

unanimidade dos Vereadores em primeira discussão e votação. Em discussão 

o Projeto de Lei Complementar nº 007/15/2018, fez uso da palavra na 

discussão do referido projeto o vereador WALTER FERNANDES 

MARTINS. Projeto de Lei Complementar nº 007/15/2018, aprovado em 

primeira discussão e votação por unanimidade dos vereadores. Não havendo 

outras matérias Constantes na Ordem do Dia, indago ao Senhor Secretário se 

há oradores inscritos na lista própria da Explicação Pessoal? Fez uso da 

Palavra na Explicação Pessoal, o seguinte Vereador, a saber: AGILSON 

FLAUSINO DA SILVA. Não havendo outras matérias sujeitas à deliberação 

Plenária, agradecemos a presença do público a esta Casa de Leis, aos amigos 

internautas que estão nos acompanhando através das páginas oficiais da 

Câmara, via Facebook e pelo canal do Youtube, aos Senhores Vereadores 

pela forma democrática como se portaram, desejando a todos uma boa noite, e 

em nome de DEUS declaro encerrados os trabalhos da presente Sessão 

Ordinária. Determinando a lavratura da presente Ata que, após aprovada, será 

assinada pelo Senhor Presidente e todos os demais membros da Mesa 

Diretora. Sala das Sessões, em primeiro de outubro de dois mil e dezoito. 

 

 

 

PATRIK PELOI FLÁVIO 

Presidente 
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GUILHERME CÉSAR DUTRA 

Vice-Presidente 

 

 

 

 

WALTER FERNANDES MARTINS 

1º Secretário 

 

 

 

AGILSON FLAUSINO DA SILVA 

2º Secretário 

 

 

 


